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7. MISCELÁNEA n 

C.7 Tabla 22. Valoración positiva/negativa de la inmigración para España
En términos generales, ¿cree Ud. que la inmigración es muy positiva, positiva, negativa o 
muy negativa para este país?

Muy 
positiva Positiva Negativa Muy 

negativa

(NO LEER)* 
Ni positiva 
ni negativa

N.S. N.C. Total (n)

Total 4,4 51,2 21,5 5,6 11,5 4,2 1,6 100 (3.814)
Ideología 
Izquierda 1-2 10,5 64,1 11,4 2,4 8,5 2,6 0,4 100 (574)

3-4 6,4 69,3 11,3 1,7 8,7 2,0 0,7 100 (886)

5 2,5 46,6 24,3 5,3 15,1 4,4 1,8 100 (987)

6 1,6 53,2 23,5 6,2 12,1 2,0 1,3 100 (352)

7-8 1,7 36,4 35,4 8,0 11,4 5,0 2,1 100 (438)

Derecha 9-10 1,0 23,0 39,5 23,2 9,8 2,1 1,5 100 (204)

N.S. 2,2 30,9 30,0 4,8 13,1 16,9 2,2 100 (194)

N.C. 4,1 31,7 20,9 9,2 15,1 10,9 8,1 100 (179)

Recuerdo de voto
PSOE 4,0 59,4 17,5 3,4 10,6 4,1 1,1 100 (888)

PP 0,8 39,0 33,6 8,7 12,4 4,6 0,9 100 (547)

Unidas Podemos 14,1 69,7 7,5 1,4 5,9 0,6 0,7 100 (294)

Ciudadanos 4,4 51,2 22,0 5,2 13,9 1,4 1,8 100 (262)

VOX 1,5 26,9 36,8 19,3 7,5 3,0 5,0 100 (207)

Otros partidos 6,7 68,5 11,2 1,9 9,3 1,2 1,1 100 (483)

No tenía edad 5,8 64,3 20,9 0,0 7,2 1,8 0,0 100 (57)

En blanco 5,3 39,5 25,6 0,0 20,2 6,7 2,7 100 (77)

No pudo votar 5,5 47,7 23,3 5,5 10,2 7,0 0,9 100 (114)

Prefirió no votar/Votó nulo 3,4 38,5 26,6 8,0 16,1 5,5 1,8 100 (369)

No tenía derecho a voto 16,4 44,2 16,0 0,0 15,3 8,1 0,0 100 (13)

No recuerda 4,2 47,3 17,9 5,4 13,3 11,3 0,6 100 (173)

N.C. 1,3 40,9 24,1 6,6 14,5 8,1 4,3 100 (329)

Religión
Católico/a practicante 1,3 37,0 29,5 9,1 13,8 7,7 1,7 100 (760)

Católico/a no practicante 2,3 47,8 25,8 6,6 12,2 3,6 1,6 100 (1.475)

Creyente de otra religión 8,4 52,7 21,1 1,0 12,9 3,0 0,9 100 (111)

Agnóstico/a 7,4 66,6 11,7 2,2 8,6 1,8 1,7 100 (400)
Indiferente, no creyente, 
ateo/a 8,5 61,9 13,4 2,5 9,4 3,1 1,0 100 (994)

N.C. 2,9 33,9 13,2 12,7 16,1 12,1 9,2 100 (75)

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son 
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.

Fuente: CIS, Barómetro de junio 2021 (estudio 3326).


